

# Fe de erratas

Pliego	Página	Línea	Dice	Debe decir
5	3	5	habriendo	abriendo
5	3	6	-	de Fortuna de amor,
5	3	6	-	compuestas por Antonio
5	3	6	-	de Lofasto, poeta sardo.
5	3	6	fue'	fue
5	3	8	ese'	ese
5	3	11	precioto	precio
5	3	18	alma	ama
5	4	9	este	ese
5	4	15	-	línea en blanco
5	4	16	-	línea en blanco
5	4	20	propone	promete
5	5	11	Lloralas	Lloráralas
5	8	1	nada	-
5	9	16	"Frestón", sólo se'	"Frestón" decía - dijo Don Quijote. - No se' - respondió el ama - si así se llamaba "Frestón" o "Fritón", sólo se'
5	9	18	que sabe	porque sabe
5	10	20	andante	andantesca
5	10	21	coincidía	concedía
5	11	3	persuadió	persuadió y prometió
5	11	6	y servirle de escudero	-
5	11	13	a su amigo	a un su amigo
5	11	17	, llevarse, con	llevarse
5	11	18	presupuesto, llevar las	alforjas
5	11	20	al andar	a andar
5	11	21	se acordaba	se le acordaba